

**ДЕКЛАРАЦИЯ НА ВИШЕТО РЪКОВОДСТВО
НА „ЛЕСО ИНВЕСТ“ ООД
ПОЛИТИКА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО, ОКОЛНАТА СРЕДА И ЗДРАВЕ И
БЕЗОПАСНОСТ ПРИ РАБОТА**

С настоящата декларация ние искаме да обявим нашата политика по управление на качеството, околната среда и здраве и безопасност при работа от ръководството на организацията.

Ръководството на „ЛЕСО ИНВЕСТ“ ООД, гр. Стара Загора официално декларира своята политика по управление насочена към:

Непрекъснато подобряване на качеството на предоставяне на продукти и услуги в строителството, строително-монтажни работи, изработване на арматурни заготовки, изработване на алуминиева и ПВЦ дограма, чрез осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд и опазване на околната среда за постигане на съответствие с изискванията на заинтересованите страни.

Усилията на ръководството на „ЛЕСО ИНВЕСТ“ ООД са насочени в следните направления:

= Стриктно спазване на закона и придържане към правилата, регламентирани от нормативните документи, приложими от организацията, за аспектите на околната среда, управление на качеството и за безопасните условия на труд и постигане на съответствие с изискванията в областта на управление на качеството, опазване на околната среда и здравето и безопасността при работа.

= Нашата задача е да удовлетворяваме потребностите, изискванията и очакванията на нашите клиенти, персонал и собственици. Усилията ни са насочени към ефикасно управление на процесите, оказващи влияние върху качеството, околната среда и безопасни условия на труд, като предпоставки за постигане на значителна рентабилност, растеж и икономически просперитет.

= Стремим се да сме информирани, за да спазваме безусловно изискванията за безопасност и здраве по време на работа, управлението на аспектите на околната среда и непрекъснато подобрене на качеството.

= Нашата основна цел е трайно присъствие на пазара. Първостепенна задача на организацията е качеството на нашата работа и удовлетвореността на заинтересованите страни. В тази връзка висшето ръководство на „ЛЕСО ИНВЕСТ“ ООД е определило и документирало политиката си по качеството, околната среда и здраве и безопасност при работа, която е рамка за определяне на нашите цели и поемане на ангажименти.

= Стратегическото управление на организацията е насочено към повишаване конкурентоспособността чрез непрекъснато подобряване обслужването на клиентите и оптимизиране сроковете за изпълнение на нашите дейности, въвеждане на нови технологии и оборудване.

= Ръководството е взело и взема мерки за предотвратяване на нараняванията и заболяванията на лица, работещи в организацията, като предприема мониторинг и планиране на комплексни и превантивни мерки за намаляване и премахване на риска за здравето и живота на работещите и за подобряване условията на труд в „ЛЕСО ИНВЕСТ“ ООД.

= Съзнаваме отговорността си и се стремим да задоволяваме в максимална степен настоящите и бъдещи потребности на всички свои клиенти и възложители чрез получаване на обратна информация.

= Смятаме, че най-ценният ресурс на организацията са хората и затова се стремим да подобряваме компетентността и мотивацията на персонала чрез обучения.

= Създаваме подходящи условия, стимулиращи служителите на фирмата за пълноценно участие в процесите по управление на качеството, околната среда и здраве и безопасност при работа.

= Стремим се към икономично потребление на природните ресурси, на електрическа и топлинна енергия.

= Ние се ангажираме да опазваме и предотвратяваме от замърсяване околната среда, да изпълняваме поетите ангажименти за спазване, както и да предотвратяваме наранявания и заболявания.

Постоянна грижа на ръководството на „ЛЕСО ИНВЕСТ“ ООД е непрекъснато подобряване и усъвършенстване ефикасността на интегрираната системата за управление, която е изградена, документирана, внедрена и поддържана във всички структурни звена на организацията, в съответствие с международните стандарти БДС EN ISO 9001:2015, БДС EN ISO 14001:2015, OHSAS 18001:2007.

Като Управител на „ЛЕСО ИНВЕСТ“ ООД, декларирам личното си участие и отговорност за изпълнение на обявената политика, осигуряваща просперитет на организацията.

09.02.2018 г.
гр. Стара Загора

Управител:

